Jednoduchy nosnik ve 2D - 5. priklad
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Obrazek 1: Schéma vetknutého nosniku

Ukol: Vyjadiete analyticky a vykreslete pritbéhy normalové sily N, posouvajici sily V a ohybového
momentu M po celé konstrukei.

Reseni:

e Pred zacatkem vypoctu ale nesmime zapomenout konstrukci zkontrolovat z hlediska statické neur-
Citosti.

Urceni stupné statické neurcitosti: s, =3 —-3=0

e Konstrukci za¢neme poditat z pravé strany, plati zde tedy nasledujici znaménkové konvence:
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Obrazek 2: Schéma prufezu

e Ptedpis pro vypocet normalovych, posouvajicich sil a ohybovych momentu:

f(z) = —2?+10zkN/m (1)

N(z) = 0 (2)

Vi) = —%m?’ + 522 kN (3)
1 )

M(z) = Ex4 - §x3 kNm (4)



Veskeré pripominky posilejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

Obréazek 3: Pribéh normalovych sil
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Obrézek 4: Pribéh posouvajicich sil
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Obréazek 5: Prabéh ohybovych momenti




